
Corrigé des exercices

Exercice 1

1) La pyramide du Louvre est une réduction de celle de Khéops.

Le pyramide de Khéops est donc un agrandissement de celle du Louvre

Le coefficient d’agrandissement  est k = 230,5: 35,4 = 
2305
354

La hauteur de la pyramide de Khéops est h’ = k × h = 
2305
354

×21,6  ≈ 140,6 m.

2) Le volume de la pyramide du Louvre est (avec c : coté de la base)
V = B × h : 3 = c² ×h : 3 = 35,4² × 21,6 : 3 ≈ 9023 m³ 

3) La pyramide de Khéops est k =
2305
354

fois plus grande.

Son volume est multiplié par k³ = (2035
354 )

3

≈ 276

Exercice 2

20 cm = 0,2 m

Le rapport de réduction est 0,2 : 56 = 
1

280
.

L’affirmation est donc fausse.
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